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                        COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO
   
ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO
Ao Décimo Quarto dia do mês de Dezembro de dois mil e vinte e três, ás treze horas. Presentes na sala das comissões, os vereadores membros da comissão: Álisson Alves – Presidente, Maria de Fátima da Costa – Relatora, Jardeson Ferreira – Membro e a participação do Vereador Tiago Araújo. Invocando a Proteção de Deus, o Presidente Álisson declara aberta a reunião da comissão. Tendo a seguinte matéria a ser encaminhada para emissão de Parecer pela Comissão: Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Nº14/2023, Institui, no âmbito do Poder Executivo do município de Nova Cruz/RN, o incentivo aos Indicadores de Desempenho da Saúde Bucal, com base na Portaria GM/MS Nº960/2023. Em seguida, o Presidente Álisson passa a palavra para a Vereadora Fátima para que ela possa dar o seu parecer. A Relatora Fátima deseja boa tarde a todos e falou que o seu parecer a esse projeto é favorável, haja vista que esse incentivo poderia ser dividido em partes iguais por todos que fazem a saúde e o Prefeito optou por deixar esse incentivo exclusivo para a saúde bucal, então, a Relatora falou que já discutiram esse Projeto em vários âmbitos e a sua conclusão enquanto Relatora é que o seu parecer é favorável ao Projeto. Em seguida o Presidente Álisson passa a palavra para o Membro para ele dar o seu parecer. O Membro Jardeson Ferreira deseja boa tarde a todos  e falou que acompanha o parecer da Relatora Maria de Fátima, haja em vista que estiveram reunidos no dia da reunião com a Secretária de Saúde Emanuela, a qual ela veio explanar a respeito sobre esse Projeto que ficou 6% do valor global que serão pagos de forma igualitária, aonde é um Projeto que já foram até procurados na sessão passada por alguns dentistas, por alguns auxiliares e já estão ciente da situação sobre esse Projeto, aonde o Membro acompanha o parecer da Relatora. O Presidente Álisson deixa registrado o Parecer da Comissão, da Relatora e do Membro que foram favoráveis, o Presidente cita que ele como odontólogo recém formado, ele esperou ser procurado pela Secretaria de Saúde para discutir o Projeto, além de  ser Vereador do Município, está começando a exercer essa função no município, mais infelizmente não foi procurado pela Secretaria, deixa registrado, que não teve esse contato, até mesmo para discutir melhor esse Projeto junto com a equipe da secretaria de saúde, mais não podem deixar de votar, até porque o recurso já está no município, então, o Presidente Álisson acompanha o parecer da Relatora Fátima e do Membro Jardeson, os colegas quer fazem parte da comissão, mais deixa claro que como faz parte dessa área não foi procurado para ser ouvido, nem enquanto Vereador e nem enquanto recém formado como colega de profissão, por isso, o Presidente Álisson deixa esse registro e diz que acompanha o parecer tanto da Relatora, tanto do Membro. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião da comissão. E convida a todos para uma próxima reunião.
  
  ÁLISSON ALVES DA SILVA
                                              Presidente da Comissão

    MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
Relatora da Comissão


             

     
         
LISTA DE PRESENÇA EM REUNIÃO DE COMISSÃO

                                            11 DE SETEMBRO DE 2023

	Nº
	NOME
	ASSINATURA

	01
	ÁLISSON ALVES DA SILVA
	

	02
	ANNE GABRIELA M. DE SOUZA MELO
	

	03
	ANTÔNIO COSTA MOREIRA
	

	04
	JARDESON FERREIRA BARBOSA
	 

	05
	MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
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